MATEMATICA
Profil umanist
BAREM DE EVALUARE
In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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Rezolvarea ecuatiei 3x — 50 = 100 si

scrierea raspunsului corect 2p.
Determinarea lungimii muchiei cubului 3p.
7. 5p. 2cm Determinarea lungimii diagonalei unei
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Determinarea lungimii laturii rombului 2p.
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Calcularea lungimii diagonalei mari a 5
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Identificarea unei perechi de triunghiuri
asemenea si scrierea relatiilor de 2p.
9. | 8p. 41T cm? aseminare
Determinarea lungimii razei cercului
obtinut la intersectia conului cu planul 2p.
secant
Calcularea ariei cerute 2 p.
Calcularea f(vV3—1) =3 +1 4p.
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Obtinerea conditiei — pT_l = —% 2p.
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Determinarea costului unui bilet, achitat 4
14. | 8p. 25% prin abonament P.
Determinarea procentului cerut 4 p.
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